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ITINERARIO ESPECIAL 10 días
EGIPTO, ISRAEL Y JORDANIA

Día 1 ●


Mexico – Paris 





Lunes 26 de Octubre
Salida en el vuelo de Air France 179 hacia Paris salida de Mexico a las 19:55 hrs. Se pierde un día la cruzar la línea internacional del tiempo.

Día 2 ● 

Paris – El Cairo

              


 Martes 27 de Octubre
Llegada a Paris a las 13:35 hrs. y conexión con el vuelo Air France 570 a El Cairo, salida a las 18:10 hrs. Llegada al aeropuerto de El Cairo a las 23:35 hrs, Después de los trámites de migración y aduana. Asistencia de habla hispana en el aeropuerto y traslado al hotel. Alojamiento.
Día 3 ● 

El Cairo


         



 Miércoles 28 de Octubre
Desayuno en el Hotel. Visita de día completo en la que se incluyen las famosas Pirámides de Keops, Kefren y Micerinos (no se incluye la entrada al interior de las pirámides). La Pirámide de Keops es la única de las Siete Maravillas de la Antigüedad que aún se conserva. Visible desde gran distancia, se encuentra al borde del desierto occidental, donde según la antigua mitología egipcia empezaba el reino de los muertos. Kefrén comprende cuatro complejos arquitectónicos: el templo del valle, la rampa de acceso, el templo mortuorio y la pirámide, y Micerinos es la tercera pirámide y la más pequeña. Veremos el Templo del Valle y la impresionante Esfinge esculpida en roca, con su medio cuerpo de león y medio de faraón, simboliza las virtudes de un faraón y es la mayor del Antiguo Egipto. Comida en restaurante local. A continuación, visitaremos el Instituto del Papiro donde se mostrará cómo se realizan artesanalmente los Papiros. Regreso al hotel. Alojamiento.
Día 4 ● 

El Cairo



  


 Jueves 29 de Octubre 

Desayuno en el Hotel. Visita de día completo en la que se visitará el Museo Egipcio, con la mayor colección de antigüedades de la época faraónica del Antiguo Egipto. Miles de objetos sacados de las tumbas y de los templos, con especial atención al tesoro del faraón Tutankhamon, que ocupa la mitad del segundo piso del museo. Comida en restaurante local. A continuación, veremos la Ciudadela medieval del Gran Saladino, donde se encuentra el espectacular edificio de la Mezquita de Alabastro, construida por Mohamed Ali, y considerada una joya del arte islámico. Pasaremos por el Barrio Copto, zona antigua de El Cairo que reúne la Iglesia Colgante, la Iglesia de Santa Bárbara, la Iglesia de Abu Serga y la Sinagoga de Ben Ezra. Regreso al hotel. Alojamiento.
Día 5 ●    

El Cairo – ( Tel Aviv ) Ben Gurion – Jerusalén             
Viernes 30 de Octubre
Desayuno en el Hotel. Traslado del hotel al aeropuerto.
Encuentro y asistencia en el Aeropuerto de Ben Gurion ( Tel Aviv ). Traslado al hotel en Jerusalén, Cena en el Hotel y alojamiento. 
Día 6 •    

Monte de los Olivos –  Ciudad Moderna
             
Sábado 31 de Octubre 
Desayuno en el Hotel. Salida hacia el Monte de los Olivos donde disfrutaremos de una vista panorámica de la Ciudad de Jerusalén. Descendiendo el Monte llegaremos al Huerto de Getsemaní donde visitaremos la Iglesia de la Agonía. Continuaremos hacia la parte moderna de la ciudad para visitar el Santuario del Libro en el Museo de Israel donde se encuentran los Manuscritos del Mar Muerto y la Maqueta de Jerusalén en tiempos de Jesús. A continuación visitaremos el Museo del Holocausto “Yad Vashem“. Llegada a la bonita localidad de Ein Karem, donde se encuentran las Iglesias de San Juan Bautista y de la Visitación. Cena en el Hotel y alojamiento en Jerusalén.
Día 7 •  

Ciudad Vieja –  Belén
      


     

 Domingo 01 de Noviembre 
Desayuno en el Hotel. Visita de la Ciudad Vieja de Jerusalén donde visitaremos el Muro de las Lamentaciones y disfrutaremos de una vista de la Explanada de las Mezquitas. Recorreremos las estaciones de la Vía Dolorosa llegando al Santo Sepulcro. Continuaremos hacia el Monte Sion donde se encuentran la Tumba del Rey David, el Cenáculo y la Abadía de la Dormición. Por la tarde salida hacia Belén donde visitaremos la Iglesia de la Natividad, la Gruta del Nacimiento y el Campo de los Pastores.  Cena en el Hotel y alojamiento en Jerusalén.
Día 8 •
   

Jerusalén – Sheik Hussein – Petra     

          

 Lunes 02 de Noviembre

Desayuno en el Hotel. Salida hacia la Frontera Sheik Hussein, recepción en Jordania y traslado al Hotel. Resto de la tarde libre y Alojamiento.
Día 9 •
   

Petra – Tel Aviv    




         
 Martes 03 de Noviembre
Desayuno en el Hotel. Visita Clásica de la ciudad Nabatea de Petra y uno de los escenarios de la película “Indiana Jones” Petra  Empezaremos con la visita de la increíble ciudad de Petra, una de las siete maravillas modernas del mundo, excavada en roca rosa desde hace más de 2000 años. Tras la visita a la ciudad Nabatea, accedemos hasta el desfiladero (Siq), y continuamos con el sorprendente Khazneh, el conjunto monumental del Tesoro. Más adelante nos encontraremos con el Teatro, la Calle de las Columnas, el Altar del Sacrificio y las Tumbas Reales. Al terminar la visita, traslado al hotel y Alojamiento,
Día 10 •  

Petra – Tel Aviv ( Ben Gurion ) – Amsterdam – México  
Miércoles 04 de Nov. 
Desayuno en el Hotel. Traslado a la Frontera de Allenby para el traslado hacia Tel Aviv. Por la madrugada del día 05 de Noviembre, documentación con el vuelo 462 de KLM saliendo a las 05:15 hrs. hacia Amsterdam, llegada a las 09:20 hrs y conexión con el vuelo 685 de KLM hacia México saliendo a las 14:35 hrs y llegada al aeropuerto de la Ciudad de México a las 19:25 hrs.

***Fin de los servicios***

***PRECIOS SUJETOS A CAMBIOS DEBIDO A LA FLUCTUACION DE LAS MONEDAS INVOLUCRADAS, ASI COMO LA DISPONIBILIDAD Y CONFIRMACION FINAL DE LOS SERVICIOS AEREOS Y TERRESTRES. ESTO ES SOLO UNA COTIZACION, NO TENEMOS NINGUN SERVICIO RESERVADO***
